

گزارش کوتاه

نسبت به سال گذشته اتفاق افتاد

افزایش روزهای ناسالم در تهران

گروه اجتماعی : با شروع همراه و بازگشایی مدارس، آلودگی هوای تهران باز هم افزایش می‌یابد. آلودگی هوای تهران در حالی دوباره به اوج جدول خود نزدیک می‌شود که تا یک ماه پیش و بعد از گذشت هشت ماه، هنوز تکلیف کمیته کاهش آلودگی هوای تهران روشن نبود، تا آنجا که شهردار تهران درخواست داد هیات دولت در مورد ریاست کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوا تصمیم بگیرد. در این شرایط که جلسات کمیته اجرایی کاهش آلودگی هواششامان و مسولان با پیش‌بینی افزایش آلودگی هوای پایتخت با استناد به جدیدترین اندازه‌گیری‌های انجام‌شده اعلام می‌کنند میزان آلاینده سرطان‌زای شناخته‌شده بزنز در هوای پایتخت بیش از ۱۰ برابر استانداردهای اتحادیه اروپااست. به گزارش ایستنا این در حالی است که مسوولان سازمان حفاظت محیط زیست بارها طی چند ماه گذشته وعده داده بودند که این جلسه به زودی تشکیل می‌شود. به گفته رشیدی مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران، اندازه‌گیری هیدروکربن‌های خاص در هوای تهران نشان می‌دهد وضعیت اصلاً مناسب نیست به طرزیکه که میزان آلاینده سرطان‌زای بزنز در تهران بین ۲ تا ۵ برابر استاندارد سازمان بهداشت جهانی و بیش از ۱۰ برابر استاندارد اتحادیه اروپا و ژاپن است. مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران از راه‌اندازی سیستم پیش‌بینی وضعیت آلودگی هوای تهران طی روزهای آینده خبر داد و گفت: با به کارگیری این سیستم قوی امکان پیش‌بینی وضعیت آلودگی هوای پایتخت با دقت مناسب تا ۴۸ ساعت آینده فراهم می‌شود. مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران همچنین در جلسه کمیته محیط زیست شورای شهر تهران در خصوص وضعیت کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوای تهران گفت: متأسفانه این کمیته از بهمن سال گذشته جلسه‌یی نداشته است و مسولان آن هم پیگیر مساله نیستند. مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران با اشاره به اینکه تعداد روزهای افزایش ناسالم تهران در سال جاری نسبت به سال گذشته نخستین بار آلاینده ازن در تهران از حد مجاز فراتر رفته است. از سوی دیگر ایسنا به نقل از صدرالدین علیپور قائم‌مقام شرکت کنترل کیفیت هوای تهران خبر داده است: با اشاره به پیش‌بینی سازمان هواشناسی کشور مبنی بر کاهش نزولات و ناپایداری‌های جوی طی پاییز سال جاری و نیز افزایش چشمگیر ترافیک در شهر تهران به واسطه بازگشایی مدارس، احتمال افزایش شدید آلودگی هوا بالا است. به گفته او با فرارسیدن همراه و کوتاه شدن طول روزها و توزیع سفر در زمان کمتر، بر اساس اعلام مرکز کنترل ترافیک شهر تهران سفرهای درون‌شهری به میزان ۳۰ درصد افزایش یافته و موجبات تراکم ترافیک را به همراه خواهد داشت. این در حالی است که در ماه مبارک رمضان تغییر ساعات شروع کار ادارات، مدارس و مراکز تجاری و همزمان بودن آنها و نیز اضافه شدن تردد سه میلیون دانش‌آموز در این ایام، در عمل موجب ایجاد ترافیک بسیار سنگین می‌شود. وی افزود: از این رو ساعات اوج ترافیک صبحگاهی بین ساعات ۸ تا ۱۰ خواهد بود. از سوی دیگر از آنجایی که ۸۰ درصد آلودگی هوای شهر تهران ناشی از منابع متحرک است به احتمال زیاد، شاهد افزایش چشمگیر آلودگی هوا خواهیم بود که این موضوع با توجه به مقایسه ۱۵ روز قبل و ۱۵ روز بعد از گشایش مدارس از لحاظ تعداد روزهای «ناسالم» در برخی سال‌ها افزایش چشمگیری داشته است. علیپور در ادامه با تأکید بر اینکه کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوا مهم‌ترین و مؤثرترین مرجع تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز در زمینه آلودگی هوای کلانشهر تهران است، عدم تشکیل جلسات این کمیته طی هشت ماه گذشته را مورد انتقاد قرار داد و گفت: به‌رغم وعده رئیس این کمیته – معاون محیط زیست انسانی سازمان محیط زیست – طی هفته‌های اخیر نیز این جلسه تشکیل نشد. این در حالی است که عملاً آلودگی هوا در شهر تهران بدون متولی مانده و جمع‌کنثری از مردم این کلانشهر از اثرات سوء ناشی از این آلودگی آسیب می‌بینند. اعضای کمیته کاهش آلودگی هوای تهران شامل معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط زیست، مدیرکل محیط زیست استان تهران، نمایندگان شهرداری تهران، وزارت نفت، تیروی انتظامی، راهنمایی و رانندگی، وزارت صنایع، سازمان هواشناسی و… می‌شود که تا قبل از ۸ ماه گذشته هر دو هفته یک بار تشکیل جلسه می‌دادند. پیش از این رئیس کمیته کاهش آلودگی هوای تهران درباره تشکیل نشدن این جلسات به صورت مستمر گفته بود: مطح نمایندگان سازمان‌ها و وزارتخانه‌های عضو کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوای تهران طی جلسات اخیر کاهش یافته بود و دستگاه‌ها تنها به فرستادن یک کارشناس به این جلسات، اکتفا می‌کردند و این موضوع باعث می‌شد جلسات، خروجی مفید و قابل اجرایی نداشته باشند.

ترافیک بسیار سنگین می‌شود. وی افزود: از این رو ساعات اوج ترافیک صبحگاهی بین ساعات ۸ تا ۱۰ خواهد بود. از سوی دیگر از آنجایی که ۸۰ درصد آلودگی هوای شهر تهران ناشی از منابع متحرک است به احتمال زیاد، شاهد افزایش چشمگیر آلودگی هوا خواهیم بود که این موضوع با توجه به مقایسه ۱۵ روز قبل و ۱۵ روز بعد از گشایش مدارس از لحاظ تعداد روزهای «ناسالم» در برخی سال‌ها افزایش چشمگیری داشته است. علیپور در ادامه با تأکید بر اینکه کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوا مهم‌ترین و مؤثرترین مرجع تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز در زمینه آلودگی هوای کلانشهر تهران است، عدم تشکیل جلسات این کمیته طی هشت ماه گذشته را مورد انتقاد قرار داد و گفت: به‌رغم وعده رئیس این کمیته – معاون محیط زیست انسانی سازمان محیط زیست – طی هفته‌های اخیر نیز این جلسه تشکیل نشد. این در حالی است که عملاً آلودگی هوا در شهر تهران بدون متولی مانده و جمع‌کنثری از مردم این کلانشهر از اثرات سوء ناشی از این آلودگی آسیب می‌بینند. اعضای کمیته کاهش آلودگی هوای تهران شامل معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط زیست، مدیرکل محیط زیست استان تهران، نمایندگان شهرداری تهران، وزارت نفت، تیروی انتظامی، راهنمایی و رانندگی، وزارت صنایع، سازمان هواشناسی و… می‌شود که تا قبل از ۸ ماه گذشته هر دو هفته یک بار تشکیل جلسه می‌دادند. پیش از این رئیس کمیته کاهش آلودگی هوای تهران درباره تشکیل نشدن این جلسات به صورت مستمر گفته بود: مطح نمایندگان سازمان‌ها و وزارتخانه‌های عضو کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوای تهران طی جلسات اخیر کاهش یافته بود و دستگاه‌ها تنها به فرستادن یک کارشناس به این جلسات، اکتفا می‌کردند و این موضوع باعث می‌شد جلسات، خروجی مفید و قابل اجرایی نداشته باشند.

خبر

جابه‌جایی شش میلیون نفر با مترو و اتوبوس

معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران گفت: شرکت واحد اتوبوسرانی روزانه چهار میلیون و ۳۰۰ هزار مسافر و مترو نیز یک میلیون و ۷۰۰ هزار مسافر را جابه‌جا می‌کند. جعفر شتکری‌هاشمی با اعلام این مطلب اظهار داشت: ۲۵ درصد بر حجم ترافیک تهران افزوده می‌شود. معاون شهردار تهران با اشاره به نیاز سالانه تهران به حداقل یک هزار دستگاه اتوبوس جدید به منظور جایگزینی با اتوبوس‌های فرسوده افزود: این در حالی است که تنها ۷۰ دستگاه اتوبوس جدید دو کابین از پیل شهروندان از سوی مدیریت شهری خریداری شده و ۲۵۰ حواله اتوبوس اخیراً دریافت کرده‌ایم که ۱۵۰ دستگاه آن‌را تحویل گرفته‌ایم.

گروه اجتماعی : امسال سومین سالی است که براساس

ماده ۸ قانون جامع حمایت از حقوق معلولان، هزینه شهریه دانشجویان معلول دانشگاه آزاد اسلامی توسط سازمان بهزیستی پرداخت می‌شود. با این حال امسال شنیده می‌شود که به رغم افزایش ۲۰ درصدی بودجه تحصیل رایگان معلولان، مشکلاتی در زمینه ثبت نام مشاهده شده است و تعدادی از معلولان در تهیه معرفی‌نامه رسمی از سازمان بهزیستی مبنی بر ضمانت این سازمان در پرداخت شهریه‌ها دچار مشکل شده‌اند. این در حالی است که معاون توابنخشی سازمان بهزیستی با بیان اینکه «جای هیچ نگرانی نیست چرا که افزایش ۲۰ درصدی اعتبارها در این بخش قاعدتاً مشکلات را به حداقل رسانده است» برخی ایرادها را متوجه مدیریت‌های ضعیف در استان‌ها و اهمال برخی مددکاران در انجام وظیفه «مددکاری واقعی» دانستد و در گفت‌وگو با «اعتماد» اطمینان داد: «سازمان بهزیستی در ستاد آمادگی این را دارد در صورت بروز مشکلات در استان‌ها آنها را رفع کند.» از سوی دیگر دبیر انجمن دفاع از حقوق معلولان نیز در گفت‌وگو با «اعتماد» ضمن تأیید اظهارات معاون سازمان بهزیستی مبنی بر افزایش اعتبارات و اینکه قاعدتاً این میزان افزایش اعتبار باید مشکلات را در زمینه تحصیل رایگان معلولان به حداقل رساند، مشکلات به‌وجود آمده در سال جاری را ناشی از دستورالعمل سازمان بهزیستی در تعیین سقف برای حمایت‌های مالی از معلولان جهت تحصیل در دانشگاه آزاد دانست و گفت: «با توجه به افزایش ۲۰ درصدی بودجه تحصیل رایگان ما توقع داریم دیگر مشکلی در این زمینه نداشته باشیم اما در استان‌ها این را نمی‌پذیرند و می‌گویند ما مطابق دستورالعمل موظف به پرداخت بخشی از هزینه‌ها هستیم.» علی‌همت محمودنژاد با اشاره به دستورالعمل سازمان ادامه داد: «براساس آیین‌نامه برای رشته‌های کارزنی ۳۰۰ هزار تومان، کارشناسی ۵۰۰ هزار تومان و دکترا یک میلیون تومان سقف در نظر گرفته شده است. ما از اسان این دسته‌بندی را قبول نداریم، چرا که در برخی رشته‌های مقطع کارزنی هزینه‌های شهریه واحدا بسیار بیشتر از رشته‌های دیگر است و تعیین سقف به این شیوه به هیچ عنوان انتظارات را برآورده نمی‌کند.» محمودنژاد با اشاره به ساز و کار سال‌های گذشته گفت: «دو سال گذشته دانشجویان با ارائه معرفی‌نامه سازمان بهزیستی به دانشگاه آزاد ثبت‌نام می‌کردند، بعداً هزینه‌اش را سازمان به دانشگاه پرداخت می‌کرد، اما امسال با توجه به نظریه مددکاری، سازمان موظف به پرداخت بخشی از هزینه‌ها می‌شود و مابقی باید از سوی خود معلول پرداخت شود که این موضوع با توجه به دو سال گذشته اعتبارات کمتر بود اما همه هزینه پرداخت

گروه اجتماعی : اظهارنظر یکی از طراحان لباس مبنی بر اینکه استفاده از رنگ مشکی در چادر باعث دلزدگی می‌شود با واکنش مشاور امور زنان استاندار تهران روبه‌رو شد. فثانه جنبایی طراح لباسی که می‌کوشد با ارائه انواع مختلف چادر خود را به عنوان پای ثابت نمایش‌های زنده لباس مطرح کند هفته گذشته در گفت‌وگو با دبیرخانه «جشنواره عفاف و حجاب‌نور»گفته بود چادرهای متنوعی با رنگ‌های شاد طراحی کرده‌است چون رنگ مشکی مردم به‌خصوص جوانان را دلزده می‌کند. به گفته او «چادر» سنگ‌اندازی‌های متنوعی طراحی شده‌است و در آن رنگ سیاه به دلیل کراهت آن و نیز بدبینی مردم کشورهای دیگر به این رنگ جایگاهی ندارد.»این گفته او بلافاصله با واکنش‌های مختلفی مواجه شد. نخست روزنامه‌یی متعلق به دولت بدون نام بردن از کسی از مخالفت علما با این موضوع خبر داد و نوشت که روحانیون قم خواستار رسیدگی به این مساله شده‌اند. پس از آن هم فرحناز قندفروش مشاور استاندار تهران در گفت‌وگو با خبرنگراری زنان ایران گفت: رنگ مشکی و سنتی چادر در ایران به عنوان نماد لباس ملی زنان ما محسوب می‌شود و مطرح کردن رنگ‌های جدید برای چادر ناشی از عدم آشنایی با فرهنگ زنان و پوشش‌های زنانه در ایران است.

قندفروش تصریح کرد: این نوع اظهارنظر در خصوص تغییر رنگ چادر زنان ایران، بازتاب‌ها و واکنش‌هایی از سوی برخی مجامع مذهبی، مراکز اسلامی و سایت‌های خبری داشته است. وی با اظهار تأسف از این سخنان

بررسی افزایش شهریه دانشگاه آزاد

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: مصوبه هیات امنای دانشگاه آزاد مبنی بر افزایش ۱۰ درصدی شهریه برای دانشجویان جدیدالورود امسال به وزارت علوم ارائه شده و این وزارتخانه تاکنون در این‌باره اظهار نظری نکرده و موضوع را بررسی می‌کند. به گزارش مهر، دکتر محمد‌مهدی زاهدی در جمع خبرنگاران در پاسخ به مهر درباره مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی مبنی بر ممنوعیت ورود دیوان عدالت‌اداری در امور دانشگاه‌ها نیز افزود: «به دلیل اینکه این مصوبه تاکنون به وزارت علوم ابلاغ نشده در این‌باره صحبتی نمی‌کنم.» وی گفت: «اما وزارت علوم موافق این

دختران باید در شهر خود درس بخوانند

ادامه از صفحه اول-----
در حال حاضر با حجیم بالای از دخترانه که در استان‌های دور قبول می‌شوند و بعد می‌خواهند به محل سکونت خود بازگردند، مواجه هستیم. «نماینده مردم بابل در مجلس تصریح کرد: «منتها اگر قرار باشد برای دختران فرصت سوزی شود یا عدالت آموزشی در خطر بیفتد، دختران حق اعتراض دارند، اما طرح در جهت ایجاد عدالت آموزشی است.» این در حالی است که مساز و کار پذیرش دانشجوی، با توجه به اعمال سهمیه‌بندی جنسیتی در کنکور، از نگاه فعالان حقوق زنان غیرعادلانه است. این طرح پس از تصویب یک فوریت در دستور کار کمیسیون فرار می‌گیرد و کمیسیون‌های اصلی و فرعی تعیین می‌شوند و از نهادهای ذی‌بطر دعوت می‌شود

اجتماعی

معاون توانبخشی سازمان بهزیستی در واکنش به بروز برخی مشکلات ثبت نام:

معلولان نگران تحصیل رایگان در دانشگاه نباشند



عکس: مهدی خشتی

وقایع آنها درباره واگذاری مسولیت به استان‌ها در سال جاری و دستورالعمل چگونگی پرداخت هزینه گفت: «با توجه به سیاست تمرکززدایی ما تصمیم گرفتیم برخی اختیارات را به استان‌ها واگذار کنیم، اما در عین حال هم خود رئیس سازمان، هم شخص بنده و هم سایر مسوولان و مدیران سازمان در صحبت با معلولان استانی تأکید کردیم و گفتیم دستورالعمل ارائه شده‌است و با مسوولان استان را به هیچ عنوان نیسته است، بلکه یک سقفی

ماجرای ایده‌های نو برای فراگیر شدن حجاب

میهمانی‌های دختران جوان و نوجوان با رنگ‌های شاد صورتی و زرد به چشم می‌خورد. با این وصف قندفروش در گفت‌وگو با خبرنگراری زنان ایران ادامه داده است: طی سه دوره برگزاری جشنواره عفاف و حجاب سرزمین من هیچ‌گاه مطرح نشد که رنگ چادر از مشکی باید تغییر کند بلکه اعلام کردیم پوشش زن ایرانی باید با طرح‌ها و رنگ‌های متنوع ارائه شود تا پاسخگوی سلیق اصلی‌ترین پوشش زنان ایرانی نباشد. وی تأکید کرده‌است: اصلی‌ترین پوشش زنان ایرانی چادر مشکی است و سنتی است و هرگز رنگ آن تغییر نخواهد کرد

بنابراین باید از ذکر چنین نکاتی که غیرمسئولانه است پرهیز شود. بعد از سخنان قندفروش نوبت محمداصق

ایستگاه

راديو تهران کاندیدای روز جهانی رسانه در دست کودکان

راديو تهران بزنده جایزه منطقه‌ی روز جهانی رسانه در دست کودکان سال ۲۰۰۸ و کاندیدای دریافت جایزه بین المللی شد. راديو تهران برای تولید برنامه «سلام بچه‌ها، سلام کولپولو» بزنده جایزه منطقه‌ی و کاندیدای جایزه بین المللی روز جهانی «رسانه در دست کودکان» سال ۲۰۰۸ شد. مراسم اهدای جوایز در ۲۸ آبان ۱۳۸۷در نیویورک برگزار خواهد شد تا بزنده بین المللی این مسابقه نیز اعلام شود. کریستین سالازار فولکنر نماینده یونسف در ایران با تبریک این موفقیت به صدا و سیماي جمهوری اسلامی ایران گفت: دفتر یونسف ایران از سال گذشته مشوق صدا و سیماي جمهوری اسلامی برای شرکت در مسابقه روز جهانی رسانه در دست کودکان بوده است و من بسیار خوشحالم که با اولین حضور خود در این مسابقه چنین موفقیتی را کسب کردند که این خود گواه کیفیت برنامه‌های راديو تهران است. برنامه «سلام بچه‌ها، سلام کولپولو» راديو تهران، برنامه‌یی است که توسط کودکان ساخته شده است که در آن کودکان حرف‌ها، آرزوها و خواسته‌های خود را بیان می‌کنند. در این برنامه کودکان مدیریت را به عهده می‌گیرند، نمایش بازی می‌کنند، گزارشگری می‌کنند، به تلفن پاسخ می‌دهند و با اشتیاق فراوان فضای یک برنامه رادیویی را از نزدیک تجربه می‌کنند.

ترخ کرایه سرویس مدارس اعلام شد

بر اساس جدول محاسبه هزینه سرویس مدارس، کرایه برای هر دانش‌آموز با تاکسی زیر ۱۷۰۰ تومان و با ون زیر ۱۰۰۰ تومان در روز است. براساس این جدول، در صورتی که مسیر رفت و برگشت از منزل به مدرسه تا ۱۰ کیلومتر باشد، کرایه‌پایه برای هر دانش‌آموز با تاکسی ماهانه ۴۴ هزار تومان و روزانه یک هزار و ۶۹۶ تومان و با ون ماهانه ۲۵ هزار تومان و روزانه ۹۶۱ تومان است. به موجب این جدول چنانچه مسیر رفت و برگشت ۱۰ تا ۱۵ کیلومتر باشد، کرایه تاکسی ماهانه ۵۰ هزار تومان و روزانه یک هزار و ۹۲۳ تومان و با ون ۲۸ هزار تومان و روزانه یک هزار و ۷۷ تومان است. این گزارش می‌افزاید: مسیر رفت و برگشت تا ۱۵ تا ۲۰ کیلومتری نیز با تاکسی ماهانه ۵۶ هزار تومان و روزانه دو هزار و ۱۵۲ تومان و با ون ماهانه ۳۰ هزار تومان و روزانه یک هزار و ۱۵۳ تومان محاسبه شده است. براساس این جدول، در صورتی که مسیر رفت و برگشت ۲۰ تا ۲۵ کیلومتر باشد، کرایه با تاکسی ماهانه ۶۰ هزار تومان و روزانه دو هزار و ۳۰۷ تومان و با ون ماهانه ۳۳ هزار تومان و روزانه یک هزار و ۲۶۹ هزار تومان است. به موجب این جدول، چنانچه مسیر رفت و برگشت تا ۲۵ تا ۳۰ کیلومتر باشد، کرایه با تاکسی ماهانه ۶۴ هزار تومان و روزانه دو هزار و ۳۸۵ تومان و با ون ماهانه ۳۷ هزار و ۳۸۵ تومان است. در مسیرهای رفت و برگشت بالای ۳۰ کیلومتر نیز متناسب با کرایه‌های فوق و به صورت توافقی عمل خواهد شد، ضمن اینکه تعداد روزهای سرویس دهی در هر ماه ۲۶ روز محاسبه شده و در ماه‌های فروردین و خرداد نیز کرایه بر اساس تعداد روزهای سرویس دهی محاسبه خواهد شد. حداکثر ظرفیت برای تاکسی‌های سواری چهار نفر و برای تاکسی‌های ون ۱۱ نفر در نظر گرفته شده، ضمن اینکه تمامی خودروها مدل ۸۲ به بالا بوده و موظف به دریافت بیمه کامل سرشیش برای کلیه دانش‌آموزان و انجام معاینه فنی هستند.

احتمال استیضاح وزیر بهداشت

نماینده مردم کرمانشاه گفت: استیضاح وزیر بهداشت منتفی نشده است و تا یک‌ماه آینده تقدیم هیات رئیسه مجلس می‌شود، اما فعلاً دست نگه‌داشته‌ایم تا ماجرای پس گرفتن ششوا مانند استیضاح وزیر آموزش و پرورش تکرار نشود. جهانبخش امینی در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی فارس افزود: حدود ۴۲نفر از نمایندگان مجلس متن استیضاح وزیر بهداشت را امضا کرده‌اند اما به علت پس گرفتن امضای برخی از نمایندگان در مورد استیضاح وزیر آموزش و پرورش با متون متن درخواست استیضاح را به هیات‌رئیسه مجلس تقدیم نکرده‌ایم تا دوباره این ماجرا تکرار نشود زیرا برخی نمایندگان شگردهای برای پس گرفتن امضا دارند. وی گفت: مهم‌ترین سولاتی که برای استیضاح از وزیر بهداشت مطرح است عبارتند از علت ضعیف شدن سیستم شبکه بهداشت– درمانی و نظام ارجاع به خصوص بعد از اجرائی طرح پزشک خانواده و بیمه روستایی که منجر به تعطیل شدن بسیاری از این مراکز در مقایسه با سال ۸۵ شده است و مساله دیگر نارضایتی مردم از بیمارستان‌های دولتی است.

امکان تحصیل دانش‌آموزان استثنایی در مدارس عادی فراهم شد

سید انسیه جوادی رئیس آموزش و پرورش استثنایی شهر تهران در گفت‌وگو با خبرنگار مهر با بیان اینکه باید طبق اعلام سازمان یونسکو تا سال ۲۰۱۵ یکسان‌سازی دانش‌آموزان استثنایی در کنار دانش‌آموزان عادی صورت گیرد، گفت: فعلاً این برنامه به صورت آزمایشی و به شکل پایلوت در چهار مدرسه انجام شده است که در سال جاری به هشت مدرسه افزایش می‌یابد. وی از حضور چهار ساعته معلمان ویژه برای دانش‌آموزان تلفیقی در مدارس عادی خبر داد و اظهار داشت: دانش‌آموزان تلفیقی کودکان و نوجوانانی هستند که از ویلش کافی برخوردار بوده و توانایی کامل یادگیری را دارند و هیچ ممکن است از لحاظ شنوایی، بینایی و… دچار نواقصی باشند که باید از آنها حمایت‌های ویژه شود به همین منظور معلمان تلفیقی با حضور در مدارس عادی به آنها کمک می‌کنند. رئیس آموزش و پرورش استثنایی شهر تهران خاطرنشان کرد: در حال فرهنگ‌سازی و ایجاد امکانات برای حضور دانش‌آموزان کم‌توان در مدارس عادی هستیم تا آنها نیز همچون دانش‌آموزان عادی ادامه تحصیل دهند. جوادی با اشاره به اینکه برای اولین بار در سال تحصیلی جدید دو کلینیک تخصصی در مناطق ۱۹ استان، ۱۷ مرکز آموزشی دانش‌آموزان تلفیقی ایجاد شده است، اظهار داشت: این دو کلینیک نیز که تخصصی است و در صورت پایلوت آغاز می‌کنند برای تربیت ثنوی دانش‌آموزان طراحی شده است. وی در خصوص تعداد دانش‌آموزان کم‌توان‌گفت: یک هزار و ۱۵۰ دانش‌آموز جسمی و حرکتی، یک هزار دانش‌آموز دارای اختلال رفتاری در مدارس تلفیقی مشغول به تحصیل هستند.

مشخص شده است. «نظم‌ده درباره چگونگی تقسیم اعتبار میان استان‌ها گفت: «براساس آمار دو سال گذشته دانشجویان هر استان، ما تأمین اعتبار کردیم و علاوه بر رقم مورد نیاز هر استان ۲۰ درصد هم افزایش اعتبار را برای هر استان در نظر گرفتیم، در حالی‌که بر اساس آمارها تعداد دانشجویان جدیدالورود کمتر از ۲۰ درصدی است که ما افزایش اعتبار داشته‌ایم، ضمن اینکه ما در تقسیم اعتبارها به هیچ عنوان دانشجویان فارغ‌التحصیل را لحاظ نکرده‌ایم که این خود بخشی از هزینه‌ها را کاهش خواهد داد.» وی این در حالی به اینکه «قاعدتاً تا توجه به این مسائل نباید مشکلی وجود داشته باشد، مگر آنکه فهم متجددالشکلی از سیاست‌های سازمان بهزیستی و عملکرد اجرایی این سازمان نباشد.» اطمینان داد: «جای هیچ نگرانی نیست.

معلولان ما وجود داشته باشد. من همین اعلام می‌کنم اگر در استان‌ها هم مشکلی بود با ستاد تماس بگیرند، ما قول می‌دهیم همین مشکلات هم برطرف شود. ضمن آنکه قول می‌دهیم سال آینده هم افزایش اعتبار داشته باشیم.» معاون توابنخشی سازمان بهزیستی در پایان صحبت‌های خود باز دیگر از مددکاران خواست به عنوان یک مددکار واقعی تلاش کنند تا با استفاده از ظرفیت‌های موجود، هزینه‌ها را کاهش بدهند و امکان تحصیل رایگان معلولان را با همین اعتبارات موجود فراهم آورند. نظم‌ده با ارائه مثالی برای تشریح این قضیه گفت: «ما برای ۷۰۰ هزار تومان، یک میلیون جهت تحصیل در دانشگاه آزاد در مشهد نداریم، اما هفته پیش برای من شش میلیون تومان هزینه برای یک ترم آورده بودند. وظیفه مددکار این نیست که بشنیدند با مسوولان دانشگاه صحبت کند تخفیف بگیرد. هزینه‌ها پایین بیایورد. دانشگاه آزاد هم که تا به امروز همکاری و رعایت کرده است. ما اگر می‌خواستیم شش میلیون تومان برای یک ترم هزینه کنیم، معلول را اصلاً به دانشگاه‌های معتبر خارجی بورس می‌کردیم.»

با وجود این دبیر انجمن حمایت از معلولان درباره همکاری کامل دانشگاه‌آزاد نظری متفاوت با معاون سازمان ارائه داد و برخورد مسوولان دانشگاه آزاد را در برخی موارد نامناسب و حتی بد و نافی حفظ کرامت انسانی معلول توصیف کرد و گفت: «ادیده شده مسوولان دانشگاه به معلول با لحنی نامناسب می‌گویند تا معرفی‌نامه تضمینی نیاورید ثبت نام نمی‌کنیم و این رفتار هم مزید بر رفتارهای دیگر برای ایجاد استرس میان معلولان ما می‌شود.» بنا بر اعلام علی‌همت محمودنژاد طرف دو سال گذشته تعداد خود رئیس سازمان، هم شخص بنده و هم سایر مسوولان و مدیران سازمان در صحبت با معلولان استانی تأکید کردیم و گفتیم دستورالعمل ارائه شده‌است و با مسوولان استان را به هیچ عنوان نیسته است، بلکه یک سقفی سازمان بهزیستی در حمایت از معلولان است.

افراسیایی دبیر نخستین جشنواره عفاف و حجاب نور رسید که در پاسخ به خبرنگراری فارس بگوید: برای ترویج فرهنگ عفاف و حجاب، لازم است اجازه‌دهیم نظرات ایده‌پردازان، نخبگان و کارشناسان مختلف مطرح شود تا در نهایت افکار عمومی جامعه بتواند به یک قضاوت صحیح در خصوص سبک زندگی زنانه، نحوه پوشش بانوان و انتخاب یک پوشش واحد به عنوان پوشش ملی دست یابد.

اخیراً خبری در گفت و گو با طراح چادر ایرانی منتشر شد که متأسفانه خانم قند فروش مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری تهران اظهارات ایشان را به اشتباه به دبیر جشنواره عفاف و حجاب نور نسبت دادند و علاوه بر این تلاش کردند اظهارات یک ایده‌پرداز را که معتقد است می‌توان در پوشش از رنگی به جز رنگ سیاه نیز بهره گرفت، محکوم کنند. افراسیایی ادامه داد: در خصوص موضوع رنگ و شکل چادر، نظرات متفاوتی وجود دارد که دوستان ما در ستاد اطلاع‌رسانی نخستین جشنواره و همایش عفاف و حجاب نور درصدد هستند، همه این نظرات را برای مردم بیان کرده، و تا جایی که من در جریان هستم هیچ‌کاه قصد حمایت یا رد نظر خاصی را نداشته و نخواهند داشت. بنابراین به مسوولان توصیه می‌کنم با این سیاست صحیح، همراهی کرده و حق اظهارنظر را از ایده‌پردازان و نخبگان جامعه‌نگیرند، بلکه بر اساس وظایف ذاتی خویش و رهنمودهای مقام معظم رهبری به فکر طرح ایده‌های نو برای فراگیر شدن حجاب در جامعه باشند.

سرطان معده، شایع ترین سرطان در میان تهرانی‌هاست

فیوق تخصص گزارش گفت: سرطان معده شایع‌ترین سرطان دستگاه گوارش در میان تهرانی‌هاست و بیش از ۵۰ درصد افراد جامعه دچار ورم معده هستند. دکتر سیدمحمود اسحاق حسینی فوق تخصص گوارش در گفت‌وگو با ایسنا با تأکید بر اینکه نوع مواد غذایی در ایجاد سرطان معده مؤثر است، اظهار داشت: مواد غذایی نیترات‌دار مانند فست‌فودها و غذاهای شور در ایجاد سرطان معده نقش مهمی دارند. وی الگوی غلط تغذیه، دخانیات و بیماری‌های جلد ابتداء اصلی که سرطان‌های ارتباطات به این موسسات آزاد برای آموزش مراجعه می‌کنند. اما باید به این نکته نیز توجه داشت که ظرفیت‌ها و شیوه‌های سنتی آموزش پاسخگوی نیازهای امروزی آموزش در رشته ارتباطات نیست؛ چرا که تاریخ مصرف ارائه بسته‌های آموزشی و پیش‌بینی شده به دانشجوان در کلاس‌های ارتباطات به پایان رسیده است.

مراکز آموزش آزاد روزنامه نگاری نجات‌دهنده‌اند

می‌داند و می‌گوید: نیروهایی که در این موسسات آموزش می‌بینند نفس به نفس با کسانی مشغول می‌شوند که تحریریه را درک کرده‌اند و با مشکلات زیاد این حرفه آشنا هستند. در نهایت به نظر می‌رسد فاصله میان استاد و دانشجو، فاصله میان ژورنالیسم و ارتباطات، فاصله میان روزنامه و دانشگاه و هر فاصله دیگری که به نوعی آسیب‌زا شده است باید هرچه سریع‌تر در جامعه مطبوعاتی ایران کم و حذف شود. اما باید به این نکته نیز توجه داشت که ظرفیت‌ها و شیوه‌های سنتی آموزش پاسخگوی نیازهای امروزی آموزش در رشته ارتباطات نیست؛ چرا که تاریخ مصرف ارائه بسته‌های آموزشی و پیش‌بینی شده به دانشجوان در کلاس‌های ارتباطات به پایان رسیده است.

تا مطالب خود را ارائه کنند. سازمان سنجش، وزارت علوم، وزارت بهداشت و دانشگاه آزاد اسلامی در کمیسیون دعوت می‌شوند تا پیشنهادهایشان را عنوان کنند و جمیع جهات در طرح دیده شود. با این حال علی کریمی‌فیروزجایی به داوطلبان شرکت در کنکور ۸۸ توصیه کرد از هم‌اکنون از این طرح مطلع شوند؛ «چرا که یکی از مشکلات اصلی که سازمان سنجش در کنکور امسال داشت این بود که در خصوص تغییرات کنکور امسال اطلاع‌رسانی دقیقی انجام نداد، از این رو بسیاری از داوطلبان معترض به کنکور امسال عنوان می‌کنند که سیاست وزارت علوم مطلع نبودند و حتی در زمان انتخاب رشته نیز نمی‌دانستند سیاست وزارت علوم چیست.»